11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2011 10:04:06

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.05.2011 10:43:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223834/answer/223849




BeposiTHOCTH 3a4aTuisd C TAKUMU ITOKa3aTeNIMU CHUKeHa (HU3Kas MOIBUKHOCTh CIIEPMaTO30UI0B,
TIOBHIIIIEHHOE KOJIMYECTBO JIEMKOIIMTOB, arrII0THHALUSA - TPH3HAK BOCIAIUTENIHHOTO IIPoLecca B
MOYEII0JIOBHIX My TsX). OOpaTUTECh K YPOJIOTY 0YHO s Joo0caenoBanus - aHanu3sl Ha 31T (Bam u
CYyTIpyTe), TI0CeB 3SKYIIsATa Ha (JIOPYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [anee - B 3aBUCUMOCTH
OT pe3yIbTaToB 3TUX 00cnenoBaHui. [Tociie oKOHUaHUS nedyeHus yepe3 1 u 3 Mecsla - coanTe
KOHTPOJIBHYIO CIIEPMOTrPaMMy.



